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[Tcmps sidéral du chronométre- 15hrs, 57m. I53— Direction
de l'dtoile polaire indiquée sur le cercle azimutal, 170 974.,
Direction de la ligne indiquée sur la cerele azimutal 207.184,

Obs. Direct.
cercle a droite, l

Obs. Ret,

Cercle & ganche

{ Tenfps sidéral du chronométre 16hrs. Om. 59s — Direction

de Iétoile polaire indiquée sur le cercle azimutal, 1970.984,

Direction de la ligne indiguée sur le cercle azimutal, 27¢184,

Le chronométre est en avant de 5m. 42,355, Quel est I'azimut de la ligne.

20 La distance zénithale nord d’une étoile & son passage au méridien ecst
1902 22°.46”, 8.  La déclinaison de cette étoile est Sud 110 47’ 15”3, On demande
I latitute du lieu ?

30 Faites une figure et donnez la formule pour trouver: 1°la latitude par le
passage d’une ¢toile; an premier vertical: 2° 'azimut par la polaire & son élon-
gation,

4° Qu'est-ce que I'dquation du temps et quelles en sont les causes?

° On demande 'ascension droite et la déclinaison du soleil le 20 mars & 2hrs,
156m, P. M. par 71° 15” de longitude ouest.

60 Pourjuoi une observation de la polaire dans le but de déterminer un azimut

et dans laquelle Paltitude entre comme facteur doit-elle étre faite de préférence
lorsque Iétoile est & son élongation, plutdt qu’a son passage supérieur?

1 I 1 I !

Et Theure précise étant donnée y aurait-il dans ce cas quelques raisons de

I Vi q l

préférer 'élongation & son passage supérieur ?

7o En lattitude 46° 23’ 30” la hauteur corrige au centre du soleil est
260 29’ 30” et la déclinaison 23° 12' 45” nord, Quel est Pazimut du soleil ?

TRIGONOMETRIE PLANE.

1° Les trois cotés d’un triangle sont 75 £ 100— 125, on demande les angles,

2° Dans un pentagone régulier de 60 pieds de c6té, quelle est la longueur des
lignes partageant le pentagone en triangles & partir d’un sommet en allant aux
autres sommets,

3° Dans un triangle rectangle, la différence entre la base et I'hypotenuse est
169.9 vgs et I'angle A la base 42° 36" 12”, quelle est la longueur de la perpen-
diculaire ?

20 cha,

= ~%A"_ 950 Dans un champ en forme de trapéze,
: T'un des cbtés paralltles est de 20
chaines et les angles adjacents sont I'un
de 110° et 'autre de 96°, La hauteur
b entre les bases paralleles est de 30

chaines. On demande lcitrois cotés inconnus du trapéze.

o
5° Qu
c0tés sont ¢

et T'angle C
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